

Consultas Realizadas

Licitación 450528 - ADQUISICIÓN DE MAQUINARIAS PARA LA MUNICIPALIDAD DE ITAUGUÁ - PLURIANUAL 2024-2025-2026- 2027

Consulta 1 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2024
Se solicita a la convocante para aumentar la participación de potenciales oferentes puedan cambiar el sistema de adjudicación por Ítem.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-08-2024
Todos los componentes del llamado funcionan como un solo sistema que tienen interrelaciones complejas y por lo tanto es importante para ésta convocante que un solo proveedor asuma la responsabilidad total por el aprovisionamiento, instalación y puesta en marcha de los equipos; por lo cual se hace necesaria la adjudicación POR TOTAL. De conformidad a lo expuesto, se solicita remitirse lo establecido en el Sistema de Información de las Contrataciones Públicas (SICP) de conformidad al Pliego de Bases y Condiciones (PBC), que se rige estrictamente a la reglamentación vigente que permite optar por este sistema de adjudicación.		

Consulta 2 - SISTEMA DE ADJUDICACIÓN

Consulta	Fecha de Consulta	31-07-2024
Se solicita a la convocante que se pueda abrir a la mayor participación de oferentes, puesto que el sistema de Adjudicación por el Total, solo habilita a una empresa en el mercado, que cumple con todas las especificaciones técnicas solicitadas. y está muy direccionado a una sola Marca. Por lo Tanto solicitamos que el Sistema de Adjudicación sea por ÍTEM		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-08-2024
Todos los componentes del llamado funcionan como un solo sistema que tienen interrelaciones complejas y por lo tanto es importante para ésta convocante que un solo proveedor asuma la responsabilidad total por el aprovisionamiento, instalación y puesta en marcha de los equipos; por lo cual se hace necesaria la adjudicación POR TOTAL. De conformidad a lo expuesto, se solicita remitirse lo establecido en el Sistema de Información de las Contrataciones Públicas (SICP) de conformidad al Pliego de Bases y Condiciones (PBC), que se rige estrictamente a la reglamentación vigente que permite optar por este sistema de adjudicación.		

Consulta 3 - Metodo de adjudicacion

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2024
----------	-------------------	------------

Buen dia

Solicitamos para una mayor transparencia y oportunidad de participacion a potenciales oferentes cambiar el sistema de adjudicacion de por Total a por Item.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-08-2024
-----------	--------------------	------------

Todos los componentes del llamado funcionan como un solo sistema que tienen interrelaciones complejas y por lo tanto es importante para ésta convocante que un solo proveedor asuma la responsabilidad total por el aprovisionamiento, instalación y puesta en marcha de los equipos; por lo cual se hace necesaria la adjudicación POR TOTAL. De conformidad a lo expuesto, se solicita remitirse lo establecido en el Sistema de Información de las Contrataciones Públicas (SICP) de conformidad al Pliego de Bases y Condiciones (PBC), que se rige estrictamente a la reglamentación vigente que permite optar por este sistema de adjudicación.